

29

ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
COMUNA ȘILINDIA
CONSILIUL LOCAL

Șilindia, nr. 384, tel. 0257/372700, 0257/372701, Fax_0257/372703, e-mail: primariasilindia@gmail.com

PROCES VERBAL

Încheiat azi 24 noiembrie 2021, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Șilindia, la care participă un număr de 9 consilieri.

Se dă citire la ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021, și estimări pe anii 2022-2024.

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea numărului și cuantumului burselor acordate în învățământul preuniversitar de stat din Comuna ȘILINDIA, în anul școlar 2021-2022.

3. Proiect de hotărâre privind sumele repartizate din excedentul bugetar al anilor precedenți pentru finanțarea secțiunii de dezvoltare a bugetului local în anul 2021.

4. Proiect de hotărâre privind Delegarea prin concesiune a gestiunii activității de colectare separată și transportul separat al deșeurilor municipale, inclusiv fracții colectate separat, fără a aduce atingere fluxului de deșeurii de echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori, din județul Arad, proiect gestionat de ADI-SIGD Arad — LOT 1 - ZONA 3; LOT 2- ZONA 4, avizarea Strategiei de contractare, a Studiului de fundamentare și a Documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate în județul Arad, LOT 1 - ZONA 3; LOT 2- ZONA 4.

Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind ordinea de zi și se aprobă în unanimitate adoptându-se HOTĂRÂREA nr.64 din 24 noiembrie 2021.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare și se aprobă în unanimitate, adoptându-se HOTĂRÂREA nr. 65 din 24 noiembrie 2021.

Se trece la primul punct din ordinea de zi, proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021, și estimări pe anii 2022-2024, se supune la vot, d-na consilier Petac Ribana Alina Giana și Scrob Ana se abțin, se aprobă Hotărârea nr. 66 din 24 noiembrie 2021 cu 7 voturi „pentru”, și 2 „abțineri”.

La punctul 2 din ordinea de zi se prezintă Proiectul de hotărâre privind stabilirea numărului și cuantumului burselor acordate în învățământul preuniversitar de stat din Comuna ȘILINDIA, în anul școlar 2021-2022, se supune spre aprobare și se aprobă Hotărârea nr. 67 din 24 noiembrie 2021 în unanimitate.

Se prezintă în continuare Proiectul de hotărâre privind sumele repartizate din excedentul bugetar al anilor precedenți pentru finanțarea secțiunii de dezvoltare a bugetului local în anul 2021 se supune la vot, d-na consilier Petac Ribana Alina Giana și Scrob Ana se abțin se aprobă Hotărârea nr. 68 din 24 noiembrie 2021, cu 7 voturi „pentru”, și 2 „abțineri”.

La punctul 4 din ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind Delegarea prin concesiune a gestiunii activității de colectare separată și transportul separat al deșeurilor municipale, inclusiv fracții colectate

separat, fără a aduce atingere fluxului de deșeuri de echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori, din județul Arad, proiect gestionat de ADI-SIGD Arad — LOT 1 - ZONA 3; LOT 2- ZONA 4, avizarea Strategiei de contractare, a Studiului de fundamentare și a Documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate în județul Arad, LOT 1 - ZONA 3; LOT 2- ZONA 4, se supune spre aprobare și se aprobă Hotărârea nr. 69 din 24 noiembrie 2021, în unanimitate.

La diverse d-l viceprimar își exprimă nemulțumirea în fața consilierilor pentru faptul că cetățenii din comună îl jicnesc zilnic pentru proiectul privind apa, pentru lemne că sunt discriminați unii cetățeni, care primesc deși nu sunt îndreptățiți iar alții nu, pentru gunoi că nu este ridicat, pentru capelă.

D-na consilier Petac Ribana Alina Giana, îi răspunde că aceasta se datorează lipsei de comunicare între primar și viceprimar, care ar trebui să fie la curent cu tot ce hotărăște ca să nu fie pus în situații dificile în fața cetățenilor.

D-l viceprimar le spune d-lor consilieri că nu a știut că există organizat concurs pentru ocuparea postului de inspector la Compartimentul urbanism, deși acesta este postat pe site-ul primăriei și al ANFP București și că trebuie scos la concurs postul de șef SVSU.

Și d-na consilier Scrob Ana se arată nemulțumită de situațiile arătate de viceprimar, vizavi de apa și lemnele de care beneficiază cetățenii acestei comune, la care s-a redus cantitatea, dar lemnele se vând în continuare, trec căruțele cu lemne zilnic, de unde dacă nu mai există material lemnos suficient pentru cetățeni.

D-na consilier Petac Ribana Alina Giana întreabă dacă se respectă finalizarea proiectelor privind apa și grădinița din Satu-Mic, d-l consilier Gondor Gheorghe Pavel o asigură că termenele vor fi respectate, atunci când este necesar vor fi prelungite.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, d-na președinte mulțumește celor prezenți pentru participare și declară lucrările ședinței închise.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Scrob Ana



SECRETAR GENERAL,

Iercoșan Silvia

